

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天一大早,微博上一条消息备受关注:有一个女孩躺在北环一大厦大厅门外已经4天了,动也不动,不知道是离家出走还是为情所困。

晚报记者 石明顺/文 周甬/图

连续四天,躺在大厦门口 知道吃喝却不跟人说话 姑娘,你咋啦? 天冷了,大伙儿帮着给她找找家



她就这样躺在那儿,身份成谜。

很多好心人都在照顾她

1

我赶到现场看到,紧挨华北水院西边的一栋大厦一楼大厅门外走廊的东北角,女孩蜷缩在一块木板上。

从脸面推断她大概十八九岁,头发乱蓬蓬的,身上裹着一件绿色大衣,大衣外面盖着一条灰绿色的军用棉被,旁边是一条又湿又脏的牛仔裤和一双运动布鞋。她的头边放着两瓶矿泉水、一瓶豆奶和几个食品袋,其中一个食品袋里装着三块还热着的油饼。

“原来在门口地上躺着,冻得发抖,问她啥都不吭声。”大楼保安李先生说,看到她穿的衣服和鞋都湿透了,两个保洁大姐就给她找了一条裤子和一双保暖鞋换上。“我又从保安宿舍拿了一件大衣和一床被子,找了一个床板,给她挪到现在这个地方,至少能挡点风遮点雨。”

她知道吃喝就是不说话

2

“姑娘,你叫啥名字?想回家吗?躺这儿冷不冷?”我蹲在她面前问。她毫无表情。

递给她一瓶水,她坐起来喝了两口,冲我笑笑,又把瓶子放在地上,也没盖瓶盖,就躺下了。

李先生说,女孩躺这儿有三四天了,楼里的保安和保洁员管了她几天吃喝,就是谁来问她都不说话,“这么冷的天,看着可怜人,老在这儿也不是个办法啊。”

“估计受啥刺激了,我觉得她脑子可能有问题。”一旁的保洁员说。

“她不是哑巴,周五晚上,我来问她吃饭了吗?她还说吃过了,再问就不吭声了,也不摇头、点头,就是有时冲人笑笑。”物业的张先生说。

好心市民帮她向上拉了拉被子,李先生则把一旁的矿泉水瓶拧上盖子。“别碰倒了,弄湿她衣服。”

姑娘现在救助站

3

上午10点多,市救助站的车来了,两位工作人员劝慰着把女孩扶起来:“你看看,这么多人帮助你,有啥困难你说说,家是哪里的?有什么委屈?”

女孩坐在床板上,仍旧一言不发,呆呆地看着大家。

“她啥都不说也没办法,先给她带到医院检查检查,然后再设法联系家里人吧。”救助站工作人员说着,大家一起帮忙把女孩搀扶起来。

“来,姑娘,跟俺走吧。”女孩听话地搭上自己的东西,坐上了车。

郑州又降温了,我们希望热心市民能够提供线索,如果你认识她,请转告她的家人早日带她回家。市救助站电话:68953509 晚报热线:67659999

帅小伙为了感情方面的事 有点想不开了 先挥刀自宫,再全裸跳楼



谢谢读者王辉提供新闻线索,请晚报报领50元稿费。

□晚报首席记者 徐富盈

9月17日中午1点20分左右,一声闷响,一人从建设路与桐柏路交叉口东北角一栋楼三楼坠下。

人砸到一楼门牌后,和门牌一起落地的响声,引来不少人围观,大家惊奇地发现跳楼男子一丝不挂。

警方和120赶到后,惊悸地看到,男子阴部血肉模糊,之后发现是刀割的。

小店老板发现自家门头救个人

1点40分,事发现场,出事儿的是一栋上世纪50年代郑州四棉的家属楼,共三层,俄式建筑。

一楼拐角门朝南的一间门面房前,一个门头放在一边。正对门口地上有一摊血。

店里的谢先生说,那会儿妻子在店里。“她打来电话说,楼顶掉下个男的,把门头都砸掉了,躺在门前一动不动。”他回到店里时,正看见120把一名男子抬到急救车上。

他指着三楼说:“人就是从三楼窗台摔下来的,把二楼空调架子也砸坏了。”

怀疑有隐情警方展开大排查

市中医院急诊室,一名青年男子躺在急救床上,双眼紧闭,身体不停抽搐。

就在我想挤进急救室时,大夫出来急急地对民警说:“男子阴茎上有三刀,刀口挺深的,不是挂伤。”

现场民警怀疑伤者系他人所伤,立即通知刑侦民警前来调查。

调查中,楼下小卖部的工作人员说,16日晚,他从楼前过,看到坠楼男青年穿着睡

衣,坐在窗台上,当时非常危险。“他样子就像想跳楼,我在楼下大声劝他,他说他喝了点酒。”经过几个人劝说,跳楼男子回到了屋里。

经查,该男子叫沈军(化名),民警在他的租住屋内发现带血的菜刀。

刀伤很深,颅骨可能骨折

2点30分,沈军被推了出来。大夫说,他阴部刀口比较深,缝合用了快一个小时。

民警根据刀口的方位、邻居的介绍,排除了他人伤害沈军的可能,初步认为他坠楼以及自宫行为不是案件。

沈军一直处于昏迷中,大夫不时大声喊他,他没有任何反应。大夫说,初步看他头顶,颅骨已经骨折。

可能跟感情有关

急救室外,沈军的老乡小沈一直在联系他的家人。

“他老家在新乡获嘉,高中毕业没有考上大学,就到郑州来了。他人长得很帅,就是性格内向。”小沈说。

小沈介绍,沈军在郑州已好几年了。“他在郑州谈了个女朋友,关系不错。他人很执著,不知什么原因,前一段他和郑州的女朋友闹矛盾了。”

小沈说,近段时间,沈军的父亲多次催他回家结婚,可能家人在老家给他找好了媳妇。沈军不回,他爹就多次催骂他。

“他精神很正常,他的跳楼应该与婚情的选择有关。”

昨天上午,我想到病房看沈军时被拦。“他刚醒过来,情绪非常激动,脑子里可能有淤血,大夫在尽量控制让他平静地恢复伤情。”

充电的电动车着了,又烧着旁边的汽车 12岁的雯雯被火光惊醒 跟大人一起奋力扑救 妞,真中!



谢谢读者李四信提供新闻线索,请晚报报领30元稿费。

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

昨天,市民李四信打来电话说,经五路红专路向北50米一家属院内,电动车充电导致火灾,一辆汽车被烧了。



大火把一至四层楼的墙面都熏黑了。

现场:一把火烧掉3辆车

昨天上午9点,我在家属院东头看到,一栋7层高的住宅楼1~4层被熏成了黑色,楼前一辆豫A牌照的轿车,车子右侧及后侧车窗玻璃粉碎,车内座椅上的皮革已被烧变形,现场一股焦糊味。

轿车右侧是两辆只剩空架的电动车,车架残骸通体裹着一层黑焦油。

轿车与电动车之间是一根从二楼伸下来的电线,电线垂向地面的一头有灼烧痕迹。

“凌晨2点多,电线是四楼扯下来的,被割断了掉在二楼。”李先生说。

讲述:七八个人扑灭一场火

发现火灾的女孩叫雯雯,周口人,12岁,跟着妈妈来郑州串亲戚,当晚所住的房间窗户正对着火的电动车和轿车。

凌晨2点20分左右,她被窗外耀眼的火光惊醒了,赶紧喊起了同屋的妈妈,问:“妈妈,窗外怎么这么亮啊?”

雯雯的妈妈见状意识到失火了,赶紧叫醒隔壁妹妹一家,并顺势关掉电闸,报警求助。

在打开房门准备唤醒邻居们时,一股浓烟将他们逼退,此时,楼道里都是烟。

“一楼、二楼……都喊了,我也一盆水一盆水往外送。”雯雯说,他们蒙上脸就往外冲,一户一户叫邻居,最后,七八个人组成了救火队。

“我当时还看了看表,3点基本把火扑灭了。”雯雯说,当时那辆轿车车头火势比较大,大人们为了不让火势蔓延至油箱,就把车窗玻璃砸碎,往里倒水。

“那位轿车司机叔叔说,他们刚刚加了油,要不就出大事了。”